

## 端午节将至……

## 蛋价低迷

超市老板：十多年未见此行情

□记者 王春生

本报讯 端午节马上就要到了，作为过节必需品，鸡蛋往往“逢节价涨”。然而，记者昨天走访市区多家中小型超市了解到，多家超市鸡蛋价格每斤(1斤等于500克)不足2.3元，较之往年价格成“腰斩”状态。

在市区曙光街西段，不足500米的距离分布着五六个中小型超市，记者以顾客身份接连咨询四家超市，每家超市所售的鸡蛋大都是每公斤4.5元，“这个价格卖了两个星期了，一直没啥变化。”

市区开源路南段几家超市的鸡蛋价格也大多是每公斤不

足46元，一家超市的老板张平告诉记者，他经营这家中型超市十多年了，往年这时候鸡蛋都卖至每公斤10元左右，“今年的鸡蛋行情太差了，这十多年从未见过这种行情”。

对于蛋价是否还会涨，一家超市老板说：“往年要涨在节前一两个星期都开始涨了，今年涨

价的行情已过了。”

对于蛋价低迷，业内人士称主要还是供大于求。由于此前全国出现H7N9流感，导致淘汰鸡价格大跌，原本计划淘汰的养殖户并没有大规模淘汰，产蛋量依然。同时，鸡蛋消费不旺也是蛋价低迷的原因。一些经营者预测，今年的中秋节蛋价有可能上涨。

## 行车道和人行道私设车位锁

市民投诉：存安全隐患

□记者 高红侠

本报讯 市区西苑路有人在行车道及人行道上私设车位锁，存在安全隐患。昨天，市民杨先生向本报热线反映了此事。

昨天上午，记者来到市区西苑路(西苑小区南门东西走向的路)与西苑东路(西苑小区东墙外南北走向的路)交叉口，只见交叉口西北角道牙旁的行车道上安装有两个一字排开的车位锁，其中一个立着的车位锁有40多厘米高。顺着该交叉口向东走，三四十米处的西苑路南侧人行道上，也同样安装有4个车位锁，其中三个竖立着。路过的行人小心翼翼，生怕被刮到。附近的居民告诉记者，临时停车可以理解，如果在行车道或人行道安装车位锁显然欠妥。

昨天上午，记者将这一情况向市数字化城管监督指挥中心反映，601号工作人员说，他们已经登记，会尽快指派相关部门前去查看处理。

## 个别旅游线路价格不涨反降

□记者 王春生

本报讯 端午节小长假在即，记者昨天从市区多家旅行社了解到，端午节小长假多条旅游线路未涨价，个别线路价格不涨反降。

据市区一家旅行社负责人王广伟介绍，端午节期间旅行社推出了多条短线旅游线路，除省内一些线路外，还有西安、湖南凤凰古城、三峡游等多条省外线路，所有的线路均未涨价。

此外，一些旅行社为吸引市

民参与，推出的少量线路价格比平时还低，如一些旅行社推出的洛阳境内白云山二日游，平时价格为每人360多元，小长假期间降至不足300元；嵯峨山一日游平时价格为每人150多元，小长假期间降至120多元。

据了解，不少旅游目的地的酒店价格较去年同期有所下滑，如九寨沟地区，端午小长假首日的平均间夜价格为267元，较历史同期下跌12.2%；又如热门目的地三亚，间夜的均价也下降10.4%。

## 载歌载舞迎“双节”

昨日上午，湛河区东风路小学操场上，学生们在演出舞蹈节目。当日，该校开展了校园迎“双节”活动，全校师生编排了舞蹈、乐器、小品等20多个节目，大家以文艺演出的形式喜迎端午和六一。

本报记者 张鹏 摄



## 宿舍楼外墙安排污管 污水横流 臭气熏天

□记者 燕亚男

本报讯 安装在宿舍楼外墙的排污管道把污水排到了楼下，味道难闻，使得对面小区的居民无法开窗……这一幕就发生在西苑路中段的卫生花园。昨天，家住倾城小区的赵先生向晚报热线反映了此事。

赵先生表示，自家居住的楼对面有一栋办公楼改成的宿舍楼，经常往外排污水，味道很难闻，天热的时候不敢开窗，已经半年多了，也没人管。“宿舍楼对外出租，房间内的污水没地方排，就外墙安装了排污管道。”

昨天，记者来到该小区，走到最后一排看到一栋由办公楼改成

的宿舍楼，门口有单独的保安。记者来到二楼一住户家，从窗户往外看，宿舍楼的外墙安装有排污管道。楼后面成了垃圾场，污水、粪便从外墙的排污管道流到了地上。而一墙之隔就是倾城小区。该住户表示，这栋办公楼是去年被改造成宿舍楼的，物业属于民旺物业有限公司。

记者随后联系到了民旺物业有限公司的相关负责人，该负责人表示，这个小区是嘉城房地产公司开发的，宿舍楼以前是他们的办公楼，办公楼搬迁后，就改成了宿舍。对于记者反映的问题会派人到现场查看情况，抓紧时间处理，争取早日还大家一个干净的居住环境。

## 市一中、平顶山一中新区学校为丁建源捐款5万多元

□记者 邢晓蕊

本报讯 5月22日下午，市一中和平顶山一中新区学校的相关负责人赶到市三六联校，把两校师生为患白血病少年丁建源捐款的爱心善款54000多元交给该校领导，请他们转交给丁建源的家

丁建源今年13岁，是市三六联校八(7)班学生，家住卫东区北环路街道上张村。2013年，他的父亲在工地打工时突发疾病去世，紧接着，母亲又因患肺结核病丧失劳动能力。为了给母亲治病，家里卖了房子，前后花去30多万元。今年4月，噩运再次降临，丁建源突然全身疼痛，持续发

烧，被郑大一附院确诊为白血病。高昂的治疗费用令母子俩无力承担，少年的生命危在旦夕。

得知丁建源的不幸，市一中师生科牵头发出倡议，号召全校师生伸出援手，为丁建源奉献一份爱心。该校师生积极参与，踊跃捐款，很快为丁建源捐出31984元。平顶山一中新区学校

的师生闻讯，也纷纷为丁建源奉献爱心，共捐款22138元。

市一中相关负责人说，这些善款虽不足以承担丁建源同学的后续治疗费用，却能给这个家庭带去希望和力量。希望这份爱心为丁建源增添一份战胜困难的力量，使他早日康复，重返课堂。

## 追踪报道

## 龙凤盛世小区垃圾已清

□记者 杨岸萌

本报讯 “我们小区的垃圾已经清理了，谢谢你们！”昨天，市区建设路西段龙凤盛世小区居民安女士致电记者表示感谢。

本报5月19日A06版报道了龙凤盛世小区因物业公司退出，垃圾成堆、蚊蝇乱飞，楼道内脏乱，晚上楼道灯不亮，居民出入不便一事。当时新华区西高皇街道中央花园社区相关负责人张女士表示，他们正在协调从小区退出的市德丰物业服务公司和居民代表之间的关系。

昨天上午，记者再次与张女士取得联系，张女士说，通过他们的积极协调，虽然开发商、物业公司、居民对一些问题仍没有达成一致，物业公司也没有决定是否继续为小区提供服务，但是物业公司已同意暂时清理小区垃圾，改善居民的生活环境。“我们还会继续协调，最终把问题解决掉。”

## 来电照登

市民李女士昨日来电：市区湛南路与诚朴路交叉口附近一眼镜店的喇叭声很大，影响附近居民休息。

市民苗女士昨日来电：市区光明路与矿工路交叉口往南200米路东有一下水道堵塞，污水横流。

市民王先生昨日来电：市区凌云路与湛南路交叉口银基誉府小区西墙外有一工地昼夜施工，影响附近居民休息。

## 热线回复

市区诚朴路与湛南路交叉口西约50米马路中间一井盖，被车辆碾轧时发出很大的噪声，影响附近居民生活和休息。

市数字化城管监督指挥中心601号：我们与反映人联系，核实情况后处理。